C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 23+4=

4L

2) 37+8=

3) 15+4=

4) 19+6=

5) 59+-8=

10.

6) 31+8=

7) 60:7=

8) 16+5=

9) 27+4=

10) 42+5=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 23+4=
0 4 4 4 4 4.2 L o3
e ey e el L e
2 4r5
2) 37+8=
0 8 8 8 8.3 . 3r3
4+ —+—+ o
4. 3rl
3) 15+4=
0 bond 4 4. 15 >. 3
4+t o+
6. 3r7
4) 19+6=
0 8, 5 6.1 7 8r4
e L - e
8. 3rl
9. or3
10. 8r2

6) 31+8=
0 LB . LB 3t
4+ttt

8) 16+5=
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9) 27+4=
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""""""""""""""""""

10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




